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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. §-a, 
valamint a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás társulási 
megállapodása is rögzíti a társulás működéséről évente legalább egy alkalommal 
történő beszámolás kötelezettségét. A társulási megállapodás szerint a Társulási 
Tanács tagjai képviselő-testületeiknek beszámolnak a Társulási Tanácsban végzett 
tevékenységükről. 
 
A Társulási Tanácsba az önkormányzat képviseletére a képviselő-testület személyemet 
delegálta a 2014. október 12-i választást követően, addig a dombóvári képviselő-
testületet Tóth Zoltán képviselte 2013. júliustól.  
 
A Társulási Tanács a 2015. április 28-i ülésén elfogadta a Társulás 2014. évi szakmai 
munkájáról szóló beszámolót, melyet az előterjesztés melléklete tartalmaz. Ez nem tér 
ki a Társulást érintő bírósági ügyekre, amelyekről utólagosan külön beszámolót 
kértem, és mellékelve szintén megtalálható. A bírósági ügyekről szóló tájékoztató 
említi, hogy a Társulás sértettként érintett egy büntetőeljárásban, a feltételezett 
bűncselekmény (sikkasztás) miatt a büntetőeljárás a Társulás munkaszervezetének 
egyik korábbi munkatársa ellen van folyamatban, az elsőfokú, nem jogerős ítélet 
megállapította a bűncselekmény elkövetését, és a gyanúsítottat 1 év 3 hónap börtönben 
letöltendő szabadságvesztésre ítélte, melynek végrehajtását 2 év próbaidőre 
felfüggesztette, továbbá kötelezte a Társulás részére 1.697.092,-Ft  tőke és annak 
2011. május 18. napjától számított kamatai megfizetésére. 
 
A beszámoló nem, de a jelen ülés egy másik előterjesztése foglalkozik azzal, hogy a 
Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás és Dombóvár Város 
Önkormányzata között peres eljárás van folyamatban, és kérdéses, hogy azt a Társulás 
miért nem tudja megfizetni a dombóvári önkormányzatnak, ha a 2012. évi állami 
finanszírozást az ellátott feladatok után teljes egészében megkapta. Ez a kérdés nem 
lényegtelen a Társulás működése, tevékenysége tekintetében, ezért nem javaslom a 
beszámoló elfogadását. 
 
 

Határozati javaslat 
 
a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás 2014. évi tevékenységéről 

szóló beszámolóról 
 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvár és Környéke 
Többcélú Kistérségi Társulás 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolót nem fogadja 
el. 
 
 
        Szabó Loránd 
         polgármester



  
Az önkormányzati feladatok ellátását jelentősen befolyásolta a közigazgatás 
átszervezése, illetve a jogszabályi változások. Az önkormányzati rendszer megújítása 
érintette a kistérségünkben - az önkormányzati feladatok kistérségi szintű közös 
ellátása érdekében - létrehozott Többcélú Kistérségi Társulás jövőjét is. 
 
 
I.  A TÁRSULÁS FELADATELLÁTÁSÁNAK ÁLTALÁNOS ÉRTÉKELÉSE , A 
FELADATELLÁTÁS VÁLTOZÁSAI  
 

A Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás 2004. június 29-én 
alakult meg a Dombóvári kistérség 16 települési önkormányzatának jóváhagyó 
határozatával, azzal a céllal, hogy a kistérség összehangolt fejlesztése érdekében 
együttműködjenek, a térségi szinten biztosítható közszolgáltatások minőségi és 
költség-hatékony működtetésének feltételeit megteremtsék.  

2013. július elsejétől a Társulásnak már nem tagja Döbrököz Község 
Önkormányzata, ekkortól 15 tagönkormányzat alkotja a Társulást – ennek megfelelően 
módosítottuk a Társulási Megállapodást és az SzMSz-t is. 

 
 
I.1. A TÁRSULÁS MEGÁLLAPODÁSBAN MEGHATÁROZOTT FELADATAI:  
 

A 2014-ben hatályos Társulási Megállapodás II. Fejezete a Dombóvár és Környéke 
Többcélú Kistérségi Társulás feladatait a következőképpen határozza meg:  

1. A Társulás, a jogszabályi változások miatt már nem foglalkozik a közoktatási 
feladatok szervezésével és ellátásával, azonban a közoktatási feladatellátáshoz 
kötődik a 2004-ben PHARE támogatásból nyert iskolabusz működtetése. A 20 
személyes busszal a Társulás elsősorban gyermekek, tanulók, versenyekre, 
iskolai rendezvényekre történő szállítását oldja meg, de lehetőség van arra, hogy 
saját számlás utas-szállítás keretében a Társulás egyéb célokra is használja a 
kisbuszt. 

2. Közművelődési feladatok területén, a közművelődési tevékenységen belül a 
Társulás fogja össze a kistérség civil szervezeteit, külön foglalkozunk a nyugdíjas 
szervezetekkel, és ifjúsági szervezetekkel.  
A Társulás részt vett és részt vesz sport- és közművelődési rendezvények 
szervezésében, valamint két ifjúsági tábort működtetett: egyet 
Balatonfenyvesen, egyet pedig Dombóvár-Gunarason.  
A Balatonfenyvesi tábort igénybevevők az ország szinte minden tájáról érkeztek. 
Sajnálatos, hogy a dombóvári iskolákon kívül a térség települései nem vették 
igénybe nyaralási lehetőségeinket, pedig 2014-ben is kiemelt figyelmet 
fordítottunk a térségi oktatási intézményvezetők tájékoztatására, a táborozási 
lehetőségek kapcsán. A tábor kihasználtsága hasonlóan alakult a 2014. évben is, 
mint az előző években. Azt látjuk, hogy egyre rövidül az igénybevételi időszak: 
június végétől indul a táborozási szezon, mely szinte augusztus első felében már 
véget is ér. A tavalyi nyár kiszámíthatatlan időjárása miatt még néhány 
vendégünk visszamondta a foglalást, ami kisebb bevétel kiesést jelentett. A 



szezon előtt megvizsgáltuk a hasonló kategóriájú balatoni szálláshelyek 
díjszabását, az árak szinte mindenhol magasabbak voltak. Olyan mértékű (10-24 
%) emelést hajtottunk végre, ami még versenyképessé tette táborainkat a piacon. 
Figyeltünk arra, hogy a térségen belüli igénybevevők kedvezményesebb 
díjazásért üdülhessenek, mint a térségünkön túlról érkezők.  

A Gunarasi táborban Dombóvár város gyermekei számára 2014-ben is 
szerveztünk napközis tábort, sajnos már csak 1 héten keresztül, a „Kapaszkodó” 
Alapszolgáltató Központ együttműködésével. Mintegy 15 gyermeket láttak el 
szokásos programokkal (fürdés és kreatív kézműves foglalkozások, napi 
háromszori étkezés a közeli Camping étteremben). A térség települései közül – 
az előző évekhez hasonlóan 2014-ben is-, csak Csikóstőttős Község 
Önkormányzata tette lehetővé a település iskolásai számára a nyaralást. 
Probléma, hogy az iskolák elzárkóztak a tábor szervezése elől. Ennek 
megváltoztatásában az önkormányzatok (elsősorban a polgármesterek) és az 
oktatási intézmények vezetőinek segítségére is szükség lenne.  

2015. január 9-én Dombóvár Város Polgármestere levélben tájékoztatta a 
Társulás ügyintézőjét a Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
döntéséről, mely szerint a Gunarasi Ifjúsági Tábor, valamint a Balatonfenyvesi 
Ifjúsági Tábor üzemeltetésére kötött megállapodást Dombóvár Város 
Önkormányzata felmondja. Az átadás-átvételi eljárás lebonyolításának határideje 
2015. március 31. volt, mely rendben megtörtént. A levél, valamint a 450/2014 
(XII.18.) Kt. határozat mellékelve. 
 
A Rendezvénysátor Üzemeltetési Szabályzat alapján a társult önkormányzatok a 
kistérségi rendezvénysátor üzemeltetésével, használatának, igénybevételének 
koordinálásával a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulást bízták 
meg. A rendezvénysátor funkciója, hogy helyet adjon a kistérség kulturális, 
turisztikai és önkormányzati rendezvényeinek. 2014-ben 13 alkalommal 
igényelték a tagönkormányzatok a rendezvénysátrat. 

3. A Társulás a központi orvosi ügyelettel kapcsolatos feladatok ellátását is 
biztosította/biztosítja a kistérségben. 2012 tavaszán lezárult a Dombóvár és 
Környéke Többcélú Társulás által indított „Háziorvosi ügyeleti szolgáltatás” 
megnevezésű  közbeszerzési eljárás, melynek nyertese a központi ügyeletet addig 
is ellátó Emergency Service Kft. A Társulás és a szolgáltató közötti 
szerződéskötésre 2012. május 13-én került sor, mely határozott időre, 4 évre szól. 

4. A területfejlesztés a Társulás legrégebben, 1996. óta ellátott tevékenysége. A 
pályázatírás mellett a területfejlesztési csoport a kistérség cselekvési tervének 
projektjeit gondozza, vállalkozói tanácsadást nyújt a kistérség vállalkozóinak, 
terveket, elemzéseket készít a térség gazdasági, társadalmi állapotáról. A sikeres 
kistérségi tervezés érdekében szükség van a jelenleg zajló és a tervezett 
fejlesztési projektek azonosítására, és azoknak a térségi szereplők egyetértésén 
alapuló fejlesztésére, hogy minél több program kerülhessen megvalósításra. E 
folyamat elősegíti, hogy az Új Magyarország Fejlesztési Terv III. 2014-2020. 
közötti megvalósítási időszakában a támogatási keretek minél nagyobb részét 
lehívhassa a kistérség. Ezt a szakmai munkát segíti elő az az Együttműködési 



megállapodás is, melyet a Tolna Megyei Önkormányzat és a Dombóvár és 
Környéke Többcélú Kistérségi Társulás kötött, a Tolna Megyei Területfejlesztési 
Koncepció és a megye fejlesztési programjának elkészítéséről, mely a 2014-
2020-as európai uniós tervezési és költségvetési időszakra készülő 
tervdokumentumok megalapozását is szolgálja.  

2014. január 31-én, a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatalban megalakultak a 
Tolna megyei programozás szakmai koordinációjához kapcsolódó testületek, 
munkacsoportok is, így a Dombóvári Kistérségi Területi Munkacsoport is. A 
Közgyűlés javaslata szerint, a koordinációs testületek tagjai közt a térségi 
polgármesterek nem szerepeltek, de számunkra nagyon fontos volt valamennyi 
polgármester véleménye e tervező munkában, ezért kiemelten számítottunk 
munkájukra. A Munkacsoport tagjai voltak még: kistérségi társulás elnöke, 
Dombóvár polgármestere, városi civil tanács elnöke, Tolna Megyei Agrárkamara 
delegáltja, Tolna Megyei Kereskedelmi és Iparkamara delegáltja, illetékes 
LEADER HACS elnöke, a térség országgyűlési képviselője. A Munkacsoport 
véleményezte az alábbi szakmai anyagokat: 
- Tolna Megyei Területfejlesztési Koncepció,  
- Tolna Megyei Gazdaságfejlesztési Program,  
- Tolna Megyei Területfejlesztési Program,  
- Integrált Kistérségi Fejlesztési Részprogram. 

A Területi Munkacsoport javaslatot tett térségi kiemelt projektekre is. 

A tervező munka során a Társulás összegezte a Dombóvári kistérség 2014-2020-
a tervezési időszakra vonatkozó elképzeléseit is. Az aktualizált cselekvési tervet 
szinkronba hoztuk a TOP 2014-2020 (Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program) célrendszerével, prioritásaival, intézkedéseivel, a Megyei 
Önkormányzat iránymutatásai alapján. 

5. A Társulás nagy hangsúlyt fektet a drogprobléma kialakulásának megelőzésére 
és visszaszorítására, melyhez kapcsolódóan két pályázatot is nyújtott be.  
KAB-ME-14-B-17842 – Sikeres prevenciós pályázatunk 2014. májusban indult. 
Ebben az évben először, a nyári szünet idejére is tervezhettünk programot. Ezt a 
lehetőséget kihasználva nyári tábori programokat szerveztünk (Gunarasi tábor,  
Lengyel Anna-fürdő, Gyulaj-Közösségi Ház).  

KAB-KEF-14-2-19069 – a 2014. július 1. és 2015. április 30. közötti időszakra 
benyújtott koordinációs pályázatunk is sikeres volt. A projekt megvalósítására 
500 000 Ft támogatást nyertünk. Programunkat a szakmai bíráló teljes egészében 
elfogadta, a megvalósításhoz döntési kikötést nem tett. 

 
 
I.2. A TÁRSULÁS KAPCSOLATAI, AZ EGYÜTTMŰKÖDÉS ÉRTÉKELÉSE 
 
Helyi önkormányzatokkal 
 
A Társulás 2014-ben is szoros és jó kapcsolatot tartott fenn a kistérség területén 
működő helyi önkormányzatokkal. A Többcélú Társulás havi rendszerességgel tartott 



társulási ülést, melyen szorosan a Társulás feladatkörébe tartozó ügyeken túl olyan 
kérdések is napirendre kerültek, melyekben a kistérség települési önkormányzatainak 
együttes fellépése szükséges. 

A Társulás munkáját a Pénzügyi és Humán Bizottságban tagként jelen lévő külső 
szakértők is segítették. A Pénzügyi Bizottság munkájában gazdálkodással foglalkozó 
szakemberek, a Humán Bizottság munkájában szociális szakértők is részt vettek. 

A Többcélú Társulás együttműködési rendszerének legérzékenyebb pontja a 
Dombóvár város önkormányzatával, polgármesteri hivatalával való kapcsolattartás. 
Dombóvár a kistérség meghatározó fontosságú települése, a közigazgatás 
korszerűsítési folyamatok nyertese lett: kistérségi közigazgatási központtá alakítás - 
járási központ. Ugyanakkor a Társulás munkaszervezetének folyamatosan képviselnie 
kellett a kistérségi községek településeinek érdekeit a fejlesztésre, jobbításra irányuló 
javaslataival, döntési alternatívák kidolgozásával. A munkaszervezet egyik 
legfontosabb szerepe a város és a kistelepülések érdekei közötti törékeny egyensúly 
fenntartásának segítése volt.  
 
A területfejlesztés intézményeivel 
 
A területfejlesztéssel és a területrendezéssel összefüggő egyes törvények 
módosításáról szóló 2011. évi CXCVIII. törvény rendelkezik többek között a 
területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény 
(továbbiakban: Tftv.)  módosításáról, melynek értelmében 2012. január 1-től 
megszűntek a regionális, a megyei és a kistérségi területfejlesztési tanácsok.  

A megszűnt regionális és megyei területfejlesztési tanácsok jogutódjai a területileg 
érintett megyei önkormányzatok lettek, míg a kistérségi fejlesztési tanácsok esetében 
a törvény előterjesztője szerint nincs szükség a jogutódlás rendezésére, mert a tanácsok 
feladatait az utóbbi években ténylegesen a többcélú kistérségi társulások látják el, és 
az ezzel kapcsolatos szerződéseket is a többcélú kistérségi társulásokkal kötötte meg 
az állam, így a kistérségi területfejlesztési tanácsok tekintetében 2012. január 1-jétől a 
Tftv. 10/A-10/G. §-ai hatályon kívül helyezésre kerültek. Együttműködési 
megállapodást kötött a Tolna Megyei Önkormányzat és a Dombóvár és Környéke 
Többcélú Kistérségi Társulás, a Tolna Megyei Területfejlesztési Koncepció és a 
megye fejlesztési programjának elkészítéséről, mely a 2014-2020-as európai uniós 
tervezési és költségvetési időszakra készülő tervdokumentumok megalapozását is 
szolgálja. 

 A Többcélú Társulás kapcsolatot tart a Széchenyi Programiroda munkatársaival és a 
Tolnai Hármas Összefogás Vidékfejlesztési Szövetség munkatársaival is. 
 
A térségben működő állami szervekkel 
 
2014. évben is szoros kapcsolatot építettünk ki a munkaügyi központtal és annak helyi 
kirendeltségével. Rendszeres kapcsolatban vagyunk a megyei Kormányhivatallal és a 
Magyar Államkincstár megyei kirendeltségével is.  



A Társulás három alkalommal is (támogatási időszakok: 2014. május 19. – szeptember 
30., október 01. – 31., november 01.-2015. február 28.) benyújtotta pályázatát a Tolna 
Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjának Dombóvári Kirendeltségéhez a 
hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatására: 1 fő adminisztrátor, 1 fő 
autóbuszvezető, 2 fő intézményi takarító és kisegítő (1fő szezonális foglalkoztatott a 
balatonfenyvesi táborba, 1 fő az orvosi ügyelet és a gunarasi tábor, takarító 
feladatainak ellátására), 1 fő pénzügyi munkatárs. A benyújtott pályázatainkat a 
munkaügyi központ támogatásban részesítette.  

 
 
Társadalmi és szakmai szervezetekkel 
 
A Társulásnak egyik felvállalt és jó eredménnyel működő feladata a térség civil 
szervezeteinek összefogása, érdekképviselete. A civilek sokszor fordultak/fordulnak 
hozzánk szakmai kérdésekkel, számos pályázat megírását és pénzügyi elszámolását 
vállalta a Társulás 2014-ben is.  
 
 
Gazdasági szervezetekkel 
 
A Társulás az előző években a kistérségben működő vállalkozásokat fórumok 
szervezésével, tanácsadással segítette. 2014-ben vállalkozói fórumot nem szerveztünk, 
mert az adóváltozásokról szóló vállalkozói fórum időpontja áthúzódott 2015 
januárjára.  

A Társulás vállalkozói pályázatok készítését is vállalta/vállalja, a kistérség gazdasági 
szervezetei és gazdálkodói mindig bizalommal fordulhatnak hozzánk. Folyamatosan 
figyelemmel kísérjük a vállalkozói pályázatokat is. Az érdeklődőknek pályázati 
tájékoztatást tartunk. A kistérségben élő mezőgazdasági vállalkozások támogatása, 
segítése is fontos feladatunk.  
 

 
II.  A TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁS 2014. ÉVI GAZDÁLKODÁSA  
 
 II.1. BEVÉTELEK 
 
A Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás 2014. évre tervezett összes 
bevétele: 31.318 e Ft, mely 2014. december 31-ei teljesítése: 29.638 e Ft.  

 
II.2. KIADÁSOK 
 
A Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás 2014. évre tervezett kiadása: 
31.318 e Ft, mely 2014. december 31-ei teljesítése: 30.901 e Ft.  
A Társulás 2014-ben hitelt nem vett fel.  
 
 
III.  A TÁRSULÁS 2014. ÉVI MŰKÖDÉSE 



 
A Társulás 2014. évi létszáma 6 fő: 1 fő osztályvezető- közalkalmazott, 5 fő munka 
törvénykönyve alá tartozó / közfoglalkoztatott foglalkoztatott (1 fő pénzügyi 
munkatárs, 1 fő adminisztrátor, 1 fő iskolabusz vezető, 2 fő takarító, 1 fő tábor 
gondnok).  Négy támogatási időszakban (- 2014. február 28., május 19. – szeptember 
30., október 01. – 31., november 01.- 2015. február 28.) tudtunk támogatást igényelni 
a pénzügyi munkatárs, az adminisztrátor, az iskolabusz sofőr és a 2 takarító 
foglalkoztatásához. 

 
 

Tájékoztatás a 2014. január – december közötti időszakban benyújtott 
pályázatokról 
 
A Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás 2014. évben 11 db 
pályázatot készített el, az igényelt pályázati összeg: 37.622.785 Ft volt. A 
pályázatokból 9 pályázat nyert, a megítélt támogatási összeg: 35.522.011 Ft. Egy 
pályázat még bírálat alatt van. A pályázatok összefoglaló adatait az 1. számú melléklet 
tartalmazza. 
 
 
Összesen tizenhét nyertes pályázat pénzügyi elszámolásában vettünk részt: 
 

1. Dalmandért Közalapítvány - Emlékpark kialakítása Dalmandon 

2. Nak Község Önkormányzata – Ravatalozó felújítása Nak Községben 

3. Gubinczki Kft. - A Gubinczki Kft. működési feltételeinek javítása 
gépbeszerzéssel Kurdon 

4. Nak Község Önkormányzata – IKSZT működési támogatása 

5. Dalmandi Sportklub – Sportöltöző felújítása Dalmandon 

6. Gyulajért Alapítvány – Komplex falufejlesztési program Gyulajon - a falu 
megjelenésében szereppel bíró épületek és sportpálya felújítása, sétányok 
kialakítása 

7. Iskoláért, Gyermekekért Alapítvány – Falumegújítás – a Sportpálya és 
kiszolgáló létesítményeinek megújításával, gyermekeink egészségtudatos 
szemléletének kialakítása érdekében 

8. Jágónak Község Önkormányzata - Közösségi Tér felújítása Jágónakon 

9. Csikóstőttősi Faluszépítő és Horgász Egyesület - Többfunkciós szolgáltató 
központ fejlesztése Csikóstőttősön - EMVA Vidéki Alap-szolgáltatások 

10.  Gyulaj Község Önkormányzata - „Mese-Palota” - A Gyulaji Óvoda fejlesztése 
és férőhelybővítése a minőségi nevelés megteremtéséhez szükséges feltételek 
biztosítása érdekében (DDOP-3.1.2-12) – közösen Gyulaj Község 
Önkormányzatának munkatársával 



11.  Kocsolai Polgárőr Egyesület - Térfigyelő kamerarendszer kiépítése a 
dombóvári kistérség 7 településén 

12.  Dalmandi Polgárőr Egyesület - Térfigyelő kamerarendszer kiépítése a 
dombóvári kistérség 8 településén 

13.  Pintér Szilárd – Magánszálláshely kialakítása Csikóstőttősön 

14.  Csikóstőttősi Faluszépítő és Horgász Egyesület - „Pünkösdnek gyönyörű ideje” 
rendezvény megvalósítása 

15.  „Dalmandért” Közalapítvány - Dalmandi Falunap 2014. 

16.  Rácz Róbert – Saját méhészet fejlesztése 

17. Dalmand Község - Dalmand Községháza felújítása és akadálymentesítése 
 
 
 



 
    

1. számú melléklet 
 
A Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás által készített pályázatok 
összesítése 2014. évre vonatkozóan 
 

Pályázó 
szervezet 

Benyújtás 
helye 

Pályázat címe Igényelt 
összeg (Ft) 

Elnyert 
összeg (Ft) 

Pályázati 
díj 

Dombóvári 
Városszépítő és 
Városvédő 
Közhasznú 
Egyesület 

 
 

NKA 

 
A Granárium 
Kapos-menti 

gyűjteménytár 
projekt 

megvalósítása 

2.000.000 2.000.000 10.000 

APIÉPKER 
Kft. 

 
Tolna 

Megyei 
Munkaügyi 

Központ 
 

Eszközbeszerzé
s a tevékenység 

bővítése és 
foglalkoztatás 

céljából - 
szennyvízcsator

na hálózatok 
építésének 

technológiai 
fejlesztése, 
valamint a 

tevékenység 
bővítése 

szennyvízáteme
lő műtárgyak 
építészetével 

6.400.000 6.400.000 190.500 

Csikóstőttős 
Község 

Önkormányzat
a 

4/2014. 
(I.31.) BM 
rendelet 

 

A Csikóstőttősi 
Iskola 

tornatermének 
állagmegóvó 

felújítása 

6.360.625 6.360.625 56.803 

Nak Község 
Önkormányzat

a 

4/2014. 
(I.31.) BM 
rendelet 

 

Nak Községi 
Óvoda 

fűtéskorszerűsít
ése 

2.306.774 2.306.000 36.530 

Szigethy István 
egyéni 

vállalkozó 

Tolna 
Megyei 

Munkaügyi 
Központ 

 

Munkahelytere
mtő beruházás 

eszközbeszerzés
sel 

14.300.000 14.300.000 348.500 

Dombóvár és 
Környéke 
Többcélú 
Kistérségi 
Társulás 

Nemzeti 
Család-és 

Szociálpoliti
kai Intézet 
KAB-KEF-

 
 

Összefogás az 
egészségért 

650.000 Nem nyert Saját  



14-B 
Pályázó 

szervezet 
Benyújtás 

helye 
Pályázat címe Igényelt 

összeg (Ft) 
Elnyert 

összeg (Ft) 
Pályázati 

díj 

Dombóvár és 
Környéke 
Többcélú 
Kistérségi 
Társulás 

Nemzeti 
Család-és 

Szociálpoliti
kai Intézet 
KAB-ME-

14-B 
 

 
 

Egészségesen 
minden nap 

2.000.000 900.000 Saját 

Döbröközi 
Községi 

Sportegyesület 

MLSZ – 
TAO 

Pályázat 

A „Látvány-
csapatsportok 
támogatásával 

összefüggő 
sportfejlesztési 

program” 

1.356.799 1.356.799 10.000 

Kaposszekcső-
Csikóstőttős 

KSE 

MLSZ – 
TAO 

Pályázat 

A „Látvány-
csapatsportok 
támogatásával 

összefüggő 
sportfejlesztési 

program” 

1.398.587 1.398.587 10.000 

Dombóvár és 
Környéke 
Többcélú 
Kistérségi 
Társulás 

Nemzeti 
Család-és 

Szociálpoliti
kai Intézet 
KAB-KEF-
14-2-19069 

 

 
 

Összefogás az 
egészségért 

500.000,- 500.000,- Saját 

Horváth 
Roland 

Nemzeti 
Fejlesztési 
Minisztériu

m 

„Otthon 
melege” 
program 

350.000 Elbírálás 
alatt 

10.000 

Összesen:   37.622.785,- 35.522.011,- 672.333,- 
 

 



 



 



 


